

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.01.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005375020

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Air 9 Aero Contrôle Sàrl, Villeneuve (VD), nouveau Air Bâti-Contrôle Sàrl, Port-Valais

Air9 Bâti-Contrôle Sàrl Route du Remonfin 30 1897 Bouveret

Jusqu'ici Air 9 Aero Contrôle Sàrl Halle Zone industrielle C null 1844 Villeneuve VD

Air 9 Aero Contrôle Sàrl, précédemment à Villeneuve (VD), CHE-105.191.072, société à responsabilité limitée (No. FOSC 174 du 08.09.2020, Publ. 1004974421). Modification des statuts: 14.12.2021. Nouvelle raison sociale: Air9 Bâti-Contrôle Sàrl. Nouveau siège: Port-Valais. Nouvelle adresse: Route du Remonfin 30, 1897 Bouveret. Nouveau but: La société a pour but l'exploitation d'une entreprise générale de bâtiment, réalisation d'installations de ventilation et de climatisation, "facility services" et nettoyage. La société peut, tant en Suisse qu'à l'étranger: créer des succursales, exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, conseil et études dans les domaines du bâtiment, conclure, exécuter, sous-traiter et coordonner tous travaux de construction, conception, gestion, promotion, développement, vente, achat et location de biens immobiliers (à l'exclusion de toutes opérations prohibées par la LFAIE). Inscription ou modification de personne(s): Ajdini, Basfije, dite Sonia, citoyenne française, à Annemasse (FR), directrice, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 5 du 03.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 174, Date: 08.09.2020

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais